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Pour T—on le second terme est négligcable devant le premier et

il vient :

E (1) =<Trace {Y (1)e (1) K (0)P(0) (11,12)
¢ X

Cette relation exprime que l'énergie échangée par le systéme
A avec l'extérieur entre 0 et T est la différence entre les valeurs

moyennes de l'opérateur :

y C

- H(t')at!
t 0
calculées aux instants O et T,compte tenu de toutes les évolutions

possibles du potentiel V (t) dfi au thermostat,entre O et T;C'est

donc un bilan entre 0 et T portant sur 1l'énergie contenue dans A.

I1 est maintenant possible de transformer la relation (II,12)
(ou la relation équivalente (II,11)pour la mettre sous une derniere

forme,d'utilisation plus commode en spectroscopie.
Pour cela,on remarquera que :

T
o () - p(0) = { pe) s (11,13)

D'ol ,en portant (II,13) dans (II,12) :
T

E(T) = <Trace{% (T)So(t)f>dt +<Trace€j@(T)§’( O)-X(O)C(O)B>
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